
 
 

  

Програма «Salute»  
Інформація для учасників  
 
Послуга  Червоний Хрест кантону Базель-Ланд (SRK BL) підбирає вам контактну 

особу. Ця людина розмовлятиме з вами німецькою мовою, 
допомагатиме у вирішенні питань, знайомитиме вас із місцевими 
реаліями та доступними послугами. Контактна особа працює на 
добровільних засадах, тобто безоплатно.  
 
Вам також можуть допомогти з пошуком навчання або роботи, 
виконанням домашніх завдань чи розумінням змісту листів.  
 
Ви можете звернутися до працівника SRK BL, якщо у вас виникнуть 
труднощі чи сумніви. Якщо у вас змінився номер телефону або адреса, 
повідомте про це працівника SRK BL. 
 
Ви маєте дотримуватися взаємних домовленостей (щодо регулярності, 
часу, узгодженого змісту зустрічей). 
 

Зустрічі та їх 
тривалість 
 

Ви зустрічаєтеся з контактною особою що 7 або 14 днів протягом 1–2 
годин. Такий супровід надається протягом 3–12 місяців. 
 
Про час і місце зустрічей ви домовляєтеся з контактною особою.  
 
Якщо ви не можете зустрітися, попередьте про це контактну особу 
щонайменше за день до зустрічі.    
 
Ви можете припинити зустрічі в будь-який час. У такому разі, повідомте 
про це працівника SRK BL.  
 

Як це 
відбувається 
 

• Працівник SRK BL підбирає вам контактну особу. Для цього може 
знадобитися кілька тижнів або місяців.  

• Працівник SRK BL буде присутнім на першій зустрічі.  
• Перші чотири зустрічі вважаються випробувальним періодом. Потім 

працівник SRK BL зв'язується з вами та запитує, чи добре 
проходять зустрічі.  
 

Витрати  Участь у програмі — безкоштовна. Якщо ви та ваша контактна особа 
витрачаєте гроші під час зустрічей (наприклад, на каву), то кожен 
платить за себе.  
 

Захист 
персональних 
даних 

Ви погоджуєтеся з тим, що ваша контактна особа може передавати 
інформацію про вас та зустрічі з вами працівнику SRK BL та, за 
необхідності, соціальним службам (а також ORS AG, Convalere AG чи 
іншим фахівцям). 
 
Контактна особа не ділиться персональною інформацією про вас ні з 
ким іншим. Ви також не можете передавати персональну інформацію 
щодо контактної особи третім сторонам.  
 

 


